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          Nenalezeno!

          Omlouváme se, ale požadovaná stránka nebyla nalezena!
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            O nás

            Dům dětí a mládeže, Sokolov, Spartakiádní 1937, příspěvková organizace zřizovaná Městem Sokolov je školské zařízení pro zájmové vzdělávání dětí, mládeže a dospělých. 

  V oblasti pravidelné zájmové činnosti (kroužky) nabízí více než 100 zájmových útvarů od aktivit pro matky s dětmi na mateřské dovolené, po aktivity pro dospělé.
   
  Oblibě se těší prázdninové aktivity (jednodenní prázdninové akce, příměstské a pobytové tábory a soustředění). 

   Dalšími aktivitami jsou tradiční akce pro rodiče s dětmi.

   Pro školy a školská zařízení připravujeme vzdělávací programy v oblasti dopravní výchovy, keramiky, přírodovědy.

   Celoročně probíhají aktivity pro volně příchozí (hřiště, chovatelská stanice, Nintendo, internet v hale DDM, půjčování IPadů).

   Je vítán každý, kdo s dobrým úmyslem přichází !!!!


          


          
            Kontakt

            
              Dům dětí a mládeže, Sokolov, Spartakiádní 1937, příspěvková organizace

              Spartakiádní 1937, 356 01 Sokolov

              IČ: 71238930

              Bankovní spojení: 194643345/0100

              Datová schránka: jyzkjyj

              Tel.:  352 623 368
            

          


          
            Časté odkazy
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            Sledujte nás
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        Cookies

        

        Cookies jsou malé datové soubory, které internetové stránky ukládají na Váš počítač nebo mobilní zařízení v okamžiku, kdy si tyto stránky začnete prohlížet. Tyto soubory jsou při návratu na webovou stránku pomocí prohlížeče odeslány zpět na servery. S pomocí cookies má webová stránka informace o předchozích aktivitách uživatelů.

        Pomocí vašeho prohlížeče můžete spravovat vaše cookies. Vždy máte možnost již uložené cookies smazat. Dále v závislosti na vašem prohlížeči je možné omezit využívání cookies pro konkrétní webovou stránku, omezit jejich ukládání či nastavit nucené smazání všech cookies po uzavření prohlížeče.

        

        
          
              Technické

              
                
                
              
          

          Technické cookies jsou nezbytné pro správné fungování webu a všech funkcí, které nabízí. Z tohoto důvodu nepožadujeme Váš souhlas s jejich využitím. Technické cookies nemohou být individuálně deaktivovány.

                                        
              Marketingové

              
                
                
              
          

          Marketingové cookies se používají ke sledování návštěvníků na různých webech. Záměrem je zobrazovat reklamy, které jsou relevantní a poutavé pro jednotlivého uživatele, a tedy cennější pro vydavatele a inzerenty třetích stran.

                    
                      Přijmout vše
            Přijmout vybrané
                    

          
        

      


      
      
      

    



	

